



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 026/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 023/2014

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA, torna pública a retificação do Edital nº. 023, de 14 de março de 2014, publicado no Diário Oficial da União nº. 50, de 14 de março de 2014, nos termos abaixo especificados, conforme a Memorando Eletrônico nº 077/2014 - DACS, de 17 de março de 2014:

Nas vagas destinadas à disciplina “Direito Público”,

Onde se lê:

Lotação	Nº. de Vagas	Disciplina/Área	Perfil do Candidato
DACS (Mossoró)	02	Direito Público	Graduação em Direito com Mestrado em Direito.

Leia-se:

Lotação	Nº. de Vagas	Disciplina/Área	Perfil do Candidato
DACS (Mossoró)	01	Direito Público	Graduação em Direito com Mestrado em Direito.

No item 1.1,

Onde se lê:

“1.1. Serão disponibilizadas 12 (doze) vagas ao cargo de docente do Magistério Superior, tendo a Graduação como exigência mínima de titulação, observando o perfil desejado do candidato enviado pelo Departamento Acadêmico/Campus, em Regime de Trabalho de Dedicção Exclusiva, sob os auspícios da Lei nº. 8.112/90, da Lei 12.772/2012 e suas atualizações e demais legislações vigentes no ato da nomeação”

Leia-se:

“1.1. Serão disponibilizadas 11 (onze) vagas ao cargo de docente do Magistério Superior, tendo a Graduação como exigência mínima de titulação, observando o perfil desejado do candidato enviado pelo Departamento Acadêmico/Campus, em Regime de Trabalho de Dedicção Exclusiva, sob os auspícios da Lei nº. 8.112/90, da Lei 12.772/2012 e suas atualizações e demais legislações vigentes no ato da nomeação”

Mossoró, 17 de março de 2014.

FRANCISCO ODOLBERTO DE ARAÚJO
Reitor em Exercício